

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1452505	<p>A bejelentő a hatóságtól kéri – a veszélyes hulladék tárolását szolgáló betonsilók kialakításával kapcsolatos környezetvédelmi és építésjogi vizsgálata során – a telekalakítással érintett új helyrajzi számok figyelembevételét is. A bejelentő részletes tájékoztatást kér a monitoring kutak pontos, helyrajzi szám szerinti elhelyezkedéséről is.</p>	lezárt	<p>A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (továbbiakban: Kormányhivatal) a közérdekű bejelentésre az alábbi tájékoztatást adta.</p> <p>A különleges hulladékkezelő terület vonatkozásában a környezetvédelmi hatóság kármentesítési monitoringot elrendelő kötelező határozatának megfelelően a jelenlegi tulajdonos évenkénti monitoring jelentést küld a környezetvédelmi hatóságnak, amely alapján megállapítható, hogy a kármentesítési monitoring kutakat üzemeltetik.</p> <p>A monitoring eredmények kiértékelése alapján megállapítható, hogy 2021. évben a vizsgált szennyező anyagok koncentrációi a határozatban előírt (D) kármentesítési célállapot határérték alattiak.</p> <p>A hatóság megírta, hogy a bejelentésben megjelölt másik debreceni ingatlanra vonatkozóan az érintett gazdasági társaság rendelkezik nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási engedéllyel, melynek keretében építési-bontási hulladékok gyűjtését és kezelését végzi.</p> <p>Fenti ingatlanra a meglévő engedélyek birtokában veszélyes hulladék nem szállítható be és így kezelése sem történhet.</p> <p>A bejelentésben feltüntetett további ingatlanokra nem rendelkezik senki a területi hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel. Ezeken a földterületeken hulladék nem helyezhető el. A környezetvédelmi hatóság ismertette, hogy hulladékot beszállítani, tárolni vagy kezelni csak érvényes hulladékgazdálkodási engedély birtokában lehet.</p> <p>Fenti helyrajzi számú ingatlanokra nincs kiadott hulladékgazdálkodási engedély, oda veszélyes hulladék nem kerülhet be, így veszélyt sem jelenthet a környéken élő lakosságra. A hatóság arról is tájékoztatta a bejelentőt, hogy hulladékgazdálkodási szempontból védőterület kijelölését jogszabály nem írja elő.</p>